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Orden de Operaciones (A)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

.05+-5+10

(5.2+0.4)x5.9

. 5.7x4.9—-8.2

. 6.2x29-3.7

(6.1-2.2)=2

6. 5% (10—6.9)

7.9.8—-4.34+6.1

8. 839+1.9x8.3

9.2.6 % (1.2+1)

10. 5.8+ (2.6 —1.8)

11. (9.5—-4.9) x6.3

12. 4.64+6.4+-0.1

13. (3.6+7.8)+2.5

14. (3.2+0.2) x3.9

15. 2.5 % (9.444.5)
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(52+0.4) x 5.9

Orden de Operaciones (A) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

11. (9.5—-4.9) x 6.3

.05+-5+10
=10.1

=76.7

. 5.7x4.9—-8.2

= 19.73

I
N )

6. 5% (10—6.9)
=15.5

7.

I ©

8—4.346.1

S

9 x8.3

10. 5.8+ (2.6 —1.8)
=7.25

= 28.98

13. (3.647.8) 2.5

=4.56

14. (3.2+0.2) x3.9

=62.4

9.4+4.5)
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Orden de Operaciones (B)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1.57+64+29

2. (1.8+2)+3.6

3.29-(1.5%0.2)

4.9.2% (7.4—3.5)

5.6.6+1+6.7

6. 7.1 x (8.2—13.3) 1. (5.4x7.7)+1.1
7. (2.7-0.7) x 9.4 12.3.9+0.5-53
8. 8.2x1.1-2.7 13. (5.7x2)+0.4
9. (8—5.5)+25 14. (3.1-0.1)+2.4
10. (6.5+3.3) x1 15.5.7—-3.7+3.4
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Orden de Operaciones (B) Respuestas

=1

=
S oo

. 29—

5

(

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

6. 7.1 (8.2—3.3)

. 5.7+6.442.9

1.5%0.2)

= 34.79
(2.7—-0.7) x9.4
= 18.8
82x1.1-2.7
=6.32

9. (8—5.5)+2.5
=1
6.5+3.3)x 1
=9.8

1. (5.4x7.7)+1.1
= 37.8

12.3.9+-0.5-5.3
=2.5

15.5.7—-3.7+34
=54
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Orden de Operaciones (C)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

.6.3+(9+1.8)

 (43-1.7)+26

. 3.1x85-2.9

.04+(5.6+7)

.2x(0.143.4)

6.2.64+2.9—-0.1 1. 2.7— (2.6 —1.6)
7.7.6+4.9+1.3 12. (2% 5.4)=1.8
8. 2+ (1.5+3) 13. 6.8 X (3.3+6.9)
9.5.1—0.8—1.4 14. (9.9+2.2)+2
10. 9.1 x2.2—-8.6 15.4.5—(9.9+6)
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Orden de Operaciones (C) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

6.3+ (9+1.8)
= 1.26
(43—1.7)+2.6
=1

3.1 x85-29
= 23.45

0.4+ (5.6+7)
=0.5
.2x(0.143.4)
=7

6.2.64+2.9-0.1
=54

+~(1.5+3)

10. 9.1 x2.2—-8.6
=11.42

1. 2.7— (2.6 —1.6)
= 1.7

12. (2x5.4)+1.8
=6

15. 45— (9.9 6)
=2.85
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Orden de Operaciones (D)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1. (49+7)x7.3

2.74+13-238

3.1.548—1.7

4. (5.7+5.7)x3.5

. 4.844.5+0.5

9,

6.3.3 % (3.87.6)

7. (8.6—1.1)x8.3

8. 2.1x(8.5=1)

9. 4.8+0.3-8.8

10. 1 x (4.3—-1.2)

11.0.94+494—-9.3

12. 2.54+6.8+9.2

13. 3.9x (9.6 —0.7)

14. (9.8—74)x54

15.6.5—-29+4
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Orden de Operaciones (D) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

. (49+7)x73
=35.11
. 74413-2.8
=5.9
1.5+8—1.7
=17.8
(5.7+5.7)x3.5
=3.5

. 4.8+4.5+0.5
= 13.8

6. 3.3 (3.8+7.6)
= 1.65

7. (8.6—1.1) x 8.3

—62.25
8. 2.1x (8.5+1)
—17.85
9.4.8+0.3—8.8
=72
10. 1% (43—1.2)
—3.1

1LO%+94—93

12. 2.54+6.8+9.2
=18.5

15.6.5—-29+4
=7.6
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Orden de Operaciones (E)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

.42-0.1-0.5

—

2. (1I0x 1.3) x 1.5

. 5.54+8.7+9.7

W

4.(9.1—-7.2) x3

5.4.7% (1.6— 1.6)

6.9.1—(7.9-4.5)

7.1+ (8.3-6.3)

8. 5.24+1.54+6.1

9. 4.6 +4.5+1

10.9.449.1-0.3

11. 0.9x (9.9+1)

12. (5.1+0.7)+0.8

13. 0.6 x 1.8 —0.5

14.44—-2.1+64

15.4.64+4.248.8
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Orden de Operaciones (E) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

. 42-0.1-0.5 6.9.1—(7.9—4.5) 1. 0.9 (9.9=1)
= 3.6 =5.7 =8.91
(10x 1.3) x 1.5 7.1+ (8.3-6.3) 12. (5.1+0.7)+0.8
=19.5 =0.5 =725
5.5+8.74+9.7 8. 5.2+1.546.1 13. 0.6 x 1.8 -0.5
(9.1-7.2) x3 9. 4.64+4.5+1 14.44-21+64
=35.7 =09.1 = 8.7

4.7 x(1.6—1.6) 10. 9.449.1-0.3 15. 4.64+4.2+8.8
=0 = 18.2 =17.6
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Orden de Operaciones (F)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1.9.64+3.4x3.8

2.7.9+(0.3-0.1)

3.9.1 % (4.6—2.1)

4.7+2-0.4

5.(9.129.1) x 4.2

6. (9.4—9.4)+2.8

7. 44+ (5% 1.1)

8. 3x4.347.6

9. 9+(7.2+1.8)

10. 6.4 x (4.5+0.4)

1. (2.2—-0.7) x5.5

12.6.3+7.54+9.4

13. 3.1 x8.7—0.8

14.7.14+5.1—-64

15.6+-0.5+5.6
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Orden de Operaciones (F) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

X 3.8

II\O

6+3.4
22.52

= (0.3-0.1)

I
Lo O

9.1 x (4.6—2.1)

=22.75

7+2-04
=3.1

(9.1+9.1) x4.2

=4.2

6. (9.4—9.4)+2.8
=0

7. 44+ (5% 1.1)

.O
o0 *

oo
[

10. 6.4 x (4.5+0.4)
=72

1. (2.2—-0.7) x5.5
= 8.25

15.6+-0.5+5.6
=17.6
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Orden de Operaciones (G)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

- (3.5+5.2)%x2.5

. 8.4-+(0.9+1.5)

1542517

C0.1+25454

.32x6—-4.4

6. (8.1—6.8) x 8.8

7.42% (9.6 —6.3)

8. (9.6—8.2)+3.5

9. (1.741.2) x 1.9

10. 3.44+6.9+8.5

11.75=+-1—-64

12.4.7+4.7—3.4

13. (4.9 x8.1) 9.8

14.94—-2.6+7.5

15. 8.7x (5.2+1)
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Orden de Operaciones (G) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

- (3.5+5.2)%x2.5
=21.75

. 84-+(09+1.5)
—~ 14

1.5+25-1.7
=23

.0.1425+54
=38

I &
NN
+ X

6.

(8.1—6.8) x 8.8
=11.44

7. 42 % (9.6 -6.3)

8.

9.

= 13.86

(9.6—8.2) 3.5
=04

|

7.74+1.2)x1.9
=16.91

10. 3.4+6.9+8.5

= 18.8

11.75=+-1—-64
=1.1

12.4.7+4.7—3.4
=6

14.94—-2.6+7.5
=143

15. 8.7x (5.2+1)
=45.24
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Orden de Operaciones (H)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

—

. 8.1—(8.5—4)

2.5.1x3-94

3.7.4—(8.3+5)

4.84+0.7x8.3

599+-2—-12

6.92—2.6—2.4 1. (4.6 x9.6)+2.4
7.9.9—(0.8+3.8) 12. 8.1 x9.3—-4.2
8. (7.2 1.4)+6.3 13. (3.4+3.4)=4
9. (9.6—8) x 7.9 14. (5.6—5.3)+3
10. 3.9 —(8.7—-17.8) 15. 5.4 % (0.7+2)
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Orden de Operaciones (H) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1.8.1—(8.5—4) 6.9.2—2.6—2.4 1. (4.6 x9.6)+2.4
=3.6 =4.2 =184

2.5.1%x3—-94 7.9.9—(0.8+3.8) 12. 8.1 x9.3-4.2
=59 =53 =71.13

3. 74— (8.3+5) 8. (7.2%x1.4)+6.3 13. (3.4+3.4) -4
=5.74 =1.6 =0.25

4. 84+0.7%8.3 9. (9.6—8) x 7.9 14. (5.6—-53)=3
= 14.21 = 12.64 =0.1

599+-2-1.2 10. 3.9—(8.7—-17.8) 15. 5.4 % (0.7+2)
=3.75 =3 =1.89
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Orden de Operaciones (I)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1 (23+4.6)=0.1

2. (22x9.7)+1.1

3. 4.7 % (0.3+5.8)

4. (45-2.7)x9

9

. 5.7+-76+24

6. 1.7+0.5-0.5

7.8.7—(6.1—5.2)

8. 5.8—(0.5x8.1)

9.2+ (8.2+4.1)

10. 5% (6.4+9.5)

11. (4.6—-0.9) x9

12.9.6 x43—-1.4

13. 6.3+ (4.7—-4.5)

14. 6.3+9.6-6.5

15. (8.3—3.8) x4.3
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Orden de Operaciones (I) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1S

3+4.6)+0.1
5

4.7 % (0.3+5.8)

= 28.67

(4.5-2.7)x 9
=16.2

. 5.7+-76+24

=3.15

6. 1.7+-0.5—-0.5
=29

(6.1—5.2)

8. 5.8— (0.5%8.1)

IIU‘

9.2+ (8.2+4.1)

10. 5% (6.4+9.5)
=79.5

11. (4.6—0.9) x9
= 33.3

14.6.34+9.6—-6.5
=94

15. (8.3—3.8) x4.3
= 19.35
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Orden de Operaciones (J)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

.33+4.2+45.2

p—

2.43+6+14

3. (8.4—0.1)x6

4.6.1 x4.1-9.5

5.3.7+04-23

6.2.2+89+6.6

7. 4.3 % (0.247.6)

8. (0.9+0.2) x 4.8

9.9.9+(2.9-2.8)

10. 5.9 x6.5—-4.6

1. (7.9+7.3) x3

12. (7.7+0.7) X 6.6

13.9.34+0.8+3.1

14. 0.2 x (1.3 x0.5)

15. 0.8 x (4.2 — 1.9)
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Orden de Operaciones (J) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

.33+4.2+45.2

= 12.7

(84—0.1)x6
=498

6.1 x4.1-9.5
= 15.51

3.7-04-23
=6.95

6.2.24+8.9+6.6
=17.7

8. (0.9-0.2) x 4.8
=21.6

9.9.9+(2.9—2.8)
=9

1. (7.9+7.3) x3
=45.6

12. (7.7+0.7) x 6.6
=72.6

13. 9.3+0.8+3.1
=13.2

14.

||o
ol\)

x (1.3%0.5)

[
L).)/\

15.0.8 x (4.2—1.9)
=1.84
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